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Коротко про 
головне:

Масштабні ракетні обстріли  української енергетичної інфраструктури призвели до тимчасового 
знеструмлення всіх атомних станцій, більшості теплових та гідроелектростанцій. Були  зруйновані 

важливі інфраструктурні об’єкти, що спричинили розбалансування системи. Найперше  відчула 
це на собі  цивільна інфраструктура, яка забезпечує електро-, водо – та  теплопостачання для 

мільйонів українських сімей.
Щодня наші енергетики роблять все можливе для того, аби стабілізувати роботу в енергосистемі 

й у всіх мешканців області було світло. 
Але це  також значною мірою залежить від нас. Адже кожен мешканець громади може 

допомогти працівникам цієї сфери, використовуючи електроенергію розумно та помірно. 
Водночас в умовах постійних обстрілів критичної інфраструктури з боку росії нам краще 

заздалегідь готуватися до  відсутності тепла, води, зв’язку, інтернету. Як діяти у такі моменти? На 
найактуальніші запитання краян стараємось відповісти  у статті.

• Де шукати інформацію 
про відключення?

Офіційні ресурси ПАТ «Прикарпат-
тяобленерго»

https://oe.if.ua/uk/sections/5e9f1c5fdb
9c42704449b999#635a2894db9c421afa
337e95

https://www.facebook.com/oe.if.ua
Ми такожпостійно інформуємо насе-

лення про відключення. 
Офіційні ресурси Рогатинської місь-

кої ради 
https://www.facebook.com/rohatyn.

adm/https://t.me/rmtg_official
• До якої черги належу?
Матеріал подаємо нижче.
• Як залишитися зі світ-

лом?
Все частіше причиною відсутності 

світла у наших оселях стають не тільки 
графіки погодинних чи аварійних вимк-
нень, але й неправильна споживацька 
поведінка після відновлення електро-
постачання. Як правило, коли подають 
світло, споживачі намагаються відра-
зу ввімкнути всі електроприлади. Це і 
спричиняє масові аварійні випадки у 
мережі. Горить не тільки провід, але 
й запобіжники та дефіцитні масляні 
вимикачі у трансформаторних під-
станціях та розподільчих пунктах. Все 
частіше через перевантаження елек-
тромереж виходять з ладу лічильники в 
домівках споживачів, а загоряння ство-
рює потенційну небезпеку для життя.

Наразі 80% виїздів аварійних бри-
гад пов’язані з ліквідацією вимкнень 
внаслідок перевантаження мереж.Час 
відновлювальних робіт, в залежності 

від складності у кожному окремому 
випадку, може тривати і до 12 годин. Є 
ще проблема із запчастинами, які ви-
ходять з ладу. Їхні запаси на складах 
закінчуються, а нові замовлення дово-
диться чекати тижнями, зважаючи, що 
більшість виробників географічно зна-
ходяться в областях, де ведуться бої. 

Тож вихід один – штучно не ство-
рювати аварійних ситуацій. Для цього 
варто дотримуватися простих правил:

1. На час стабілізаційного відклю-
чення електроенергії ВИМИКАТИ З 
РОЗЕТКИ всі енергомісткі прилади 
(пральні машини, електрочайники, бой-
лери, електроплитки тощо).

2. ВИМИКАТИ СВІТЛО в приміщен-
нях, якими не користуєтеся.

3. Зі з’явою світла НЕ ВМИКАТИ ОД-
НОЧАСНО всі енергомісткі прилади. 
Користуйтеся ними почергово. 

4. Якщо енергомісткі прилади мають 
таймер, ЗАПРОГРАМУЙТЕ їх включен-
ня в роботу в нічний час з 0:00 до 6:00 
год.

5. ВМИКАТИ електродвигуни та 
помпові станції ЧЕРЕЗ 20-30 ХВИЛИН 
після з’яви електроенергії. Ці прилади 
дають надзвичайно високе наванта-
ження на електромережі під час свого 
пуску.

6. УТРИМУВАТИСЯ ВІД ВИКОРИ-
СТАННЯ зовнішнього освітлення фа-
садів. 

• Чому немає мобільно-
го зв’язку?

В умовах блекауту в містах і селах 
спостерігаються проблеми з мобільним 

зв’язком. Зникає зв’язок та мобільний 
інтернет під час віялових відключень 
електроенергії. Перешкоди в мобільно-
му зв’язку та інтернеті виникають, тому 
що більшість станцій мобільного зв’яз-
ку в Україні як джерело живлення ви-
користовують акумулятори. На заряд 
пристрою необхідно витратити майже 
добу, тому в надзвичайних умовах він 
просто не встигає коректно перезаван-
тажуватися. Щодо мобільного інтерне-
ту, то стабільне функціонування такої 
мережі в години відсутності електро-
постачання неможливе через звичайне 
перенавантаження.

У цьому випадку Держспецзв’язку 
радять переходити на національний 
роумінг. 

• Як приєднатись до на-
ціонального роумінгу?

Він дозволяє перемикатись між 
мобільними операторами без зміни 
сім-картки чи тарифу. Таким чином 
ваші шанси додзвонитись абоненту 
збільшуються, адже якщо є проблема 
в одного оператора, інший допоможе. 
Поради щодо користування національ-
ним роумінгом дали в Мінцифри. Перш 
за все, слід вимкнути автовибір мережі:

- на Android: перейдіть в «Налашту-
вання», далі – «Мобільна мережа» (чи 
«Підключення») і «Оператор»

- на iOS: «Параметри» – «Стільни-
кові дані» – «Вибір мережі».

Після цього слід обрати доступну 
мережу: Vodafone, Kyivstar чи Lifecell. 
Якщо зв’язок не з’явився або під’єдна-
тися не вдалось, слід спробувати ще 
раз або обрати іншу мережу.

Вистоїмо...

Черги  погодинних відключень електроенергії АТ 
«Прикарпаттяобленерго» станом на 01.12.2022 у Рогатинській громаді

• 1 лuстопада 104-ту річнuцю утво-
рення ЗУНР  Рогатинщина  згадала  з 
вдячнiстю Героям мuнулого й сього-
дення. На символічній могилі Січових 
стрільців було відправлено панахиду. 
Це не лише День пам’яті проголошен-
ня Західноукраїнської народної респу-
бліки (ЗУНР). Водночас - поминальний 
час, коли згадуємо померлих рідних, 
особливо  полеглих українських Героїв.

Належне вшанування захисників 
України стало серцем акції «Прибери 
могилу Героїв», що відбулася у Рога-
тинській громаді з нагоди 104-річниці 
утворення ЗУНР. До неї долучилося 
багато сіл краю, зокрема, активно до-
помагала дорослим у добрій справі мо-
лодь. 

• 9 листопада святкували своє про-
фесійне свято працівники культури та 
майстри народного мистецтва. На Ро-
гатинщині у цій галузі працюють сотні 
людей. Саме завдяки відданим своїй 
справі митцям  українська культура, 
а заодно і наша – опільська,  зберег-
ли свою унікальність. Цей особливий 
для своєї професії день творча родина 
Рогатинської громади відзначила мо-
лебнем за здоров’я  у церкві Пресвятої 
Богородиці та пізнавальною екскурсією 
в музей – кімнату Богдана Лепкого в 
с.Жовчів.

•10 листопада на базі Рогатинської 
дитячо-юнацької спортивної школи об-
ласної ради відбулись обласні змаган-
ня з плавання серед дітей 2008 року 
народження і молодших на підтримку 
ЗСУ. У турнірі взяли участь близько 
сотні юних плавців з шести спортивних 
шкіл Прикарпаття. У ході змагань 14 
вихованців  Рогатинської ДЮСШ неод-
норазово піднімались на п’єдестал по-
шани, виборовши 11 золотих медалей, 
8 срібних та 4 бронзові.

•Працівникам КУ «Центр соціаль-
них служб Рогатинської міської ради» 
передали планшети у рамках проєкту 
«Моніторинг потреб та підтримка дітей 
в умовах війни», що впроваджуєть-
ся Партнерством «Кожній дитині» за 
підтримки Представництва UNICEF 
Ukraine, на замовлення Міністерства 
соціальної політики України та Націо-
нальної соціальна сервісна служба 
України.

Як зазначають самі фахівці, техніка 
допоможе їм виконувати роботу швид-
ше, адже оптимізує процес обслуго-
вування родин з дітьми та у складних 
умовах воєнного часу, які потребують 
соціальної допомоги.

• Мультидисциплінарна мобільна 
команда ЮНІСЕФ відвідала внутріш-
ньо переміщених жінок з дітьми, які 
проживають у Рогатинській громаді. 
Сім’ї, які мешкають у колективних цен-
трах проживання, мали змогу отримати 
кваліфіковану консультацію психолога, 
юриста, соціального працівника та ме-
дика. Крім того, команда привезла для 
цих родин з малечею сімейні аптечки і 
мотиваційні набори гігієни. Під час ві-
зиту у громаду виїзна бригада також 
побувала у Рогатинській міській раді, 
щоб поспілкуватися про актуальні по-
треби та ключові питання щодо роботи 
з ВПО.

• На базі Рогатинської СДЮСШОР    
4 -5   листопада    серед спортсменів 
2004-2006 р.н.  проходив  традиційний  
турнір зі стрільби кульової з пневма-
тичної зброї, присвячений пам’яті за-
служених тренерів України С.Леськіва 
та  І. Даниляка. У змаганнях взяли 
участь команди  спортивних шкіл  міст 
Івано-Франківська  та   Рогатина.

Черга І (Підчерга 1.3) с.Березівка, с.Йосипівка, ч.с.Явче, населення; ч.с.Конюшки, населення; ч.с.Конюшки, насе-
лення, школа, АТС; ч.с.Бабухів, с.Лучинці, с .Уїзд, населення, «Галпласт», СГВК «Уїзд»; ч.с.Бабухів, населення, школа; 
с.Верхня Липиця, с.Заланів, с.Городиська, с.Малинівка, ч.с.Нижня Липиця, населення, АТС, школа; с.Лопушня, с.Гоноратів-
ка, с.Корчунок, с.Стратин, с.Погребівка, ч.с.Добринів, населення, оздоровчий табір, АТС, школа, трубний цех; с.Чесники, 
ч.с.Пуків, ч.с.Добринів, населення, вапнярка, ферма, СГВК «Персей», водоканал, АТС, школа; с.Данильче, населення, АТС, 
школа.

Черга ІІ (Підчерга 2.1) с.Помонята, с.Воскресинці, с.Княгиничі, с.Васючин, с.Вільхова, с.Приозерне, ч.с.Беньківці, 
с.Долиняни, с.Явче, населення, школа, АТС, свинарник, СФГ, елеватор; ч.м.Рогатин (вул. Мухи), населення, ТзОВ «Ча-
брос», ТзОВ «Ліспромгруп»; с.Підгороддя, с.Луковище, с.Кривня, с.Руда, с.Воронів, с.Кліщівна, с.Липівка; ч.м.Рогатин (вул. 
Галицька), населення, ДП МК «Росана»; ч.м.Рогатин (вул. Драгоманова, Галицька, Липова), населення, «Укрлісекспорт», 
каналізаційна станція, ДП «Рогатин-Водоканал»; ч.с.Потік, населення, цегельний завод, АТС; с.Кутці, с.Підвиння, ч.м.Рога-
тин (вул. Шашкевича, Відродження,Телев’яка, Польова, Турянського, Мазепи, Тичини, Івасюка, Рогатинця, Шевченка, Зеле-
на, Панаса Мирного, Грицая, Перенівська, Валова, Фортечна, Садова, Володимира Винниченка, Михайла Галущинського, 
Січових стрільців, Володимирська, Молодіжна), ч.с.Пуків, населення, ТзОВ «Фірма-Хімекс», агроколедж, АТС; с.Загір’я, 
с.Залужжя, ч.м.Рогатин (вул.Миру, О.Кобилянської, Завода, Хмельницького, Богуна, Роксолани, Зарічна), ч.с.Вербилівці, 
населення, автостанція, АЗС, АТС, СГВК «Микитин», птахофабрика; с.Перенівка, ч.м.Рогатин (вул. Галицька), ч.с.Підгород-
дя, населення, ДПМК «Росана», ТзОВ «Еліпс», «Рогатинавто», «Альфа», ТзОВ «Росан-Агро», ч.м.Рогатин АЗС, гуртівня, 
ветполіклініка, ТзОВ «Еліпс»; ч.м.Рогатин (вул. Мухи), ч.с.Потік, ч.с.Черче, населення, санаторій «Черче», АТС; с.Журів, 
с.Підмихайлівці, населення, АТС, ОПЛ №2; ч.с.Нижня Липиця, населення; с.Жовчів, населення, АТС; с.Обельниця, ч.с.Ко-
нюшки, населення, АТС, школа; с.Світанок, населення, АТС, школа; ч.с.Бабухів,  населення, насосна «Галпласт», насосна 
ГКС; с.Путятинці, населення, АТС, школа; ч.м.Рогатин (вул. Бандери, Стуса, Д.Галицького, П.Могили, Галицька), ч.с.Вер-
билівці, населення, ковбасний цех, ТзОВ «Скло-Пак», очисні споруди ДП «Рогатин-Водоканал»; ч.с.Залужжя, ТзОВ птахо-
фабрика «Рогатинська», СГВК «Микитин»; ч.с. Черче, ч.с. Дегова, населення, АТС, школа; с. Підкамінь, населення, АТС, 
школа; с. В. Заланів, с. М. Заланів, с. Залип’я, населення, АТС, школа; с. Яглуш, с. Мельна, с. Дички, с. Фрага, с. Виспа, с. 
Любша, населення.

  Додаткова черга в м. Рогатині, ч.с. Бабухів, насосна ГКС, населення; в с. Залужжя, птахофабрика «Авангард»; 
ч.с. Вербилівці, населення; ч.м. Рогатин (вул. Чорновола, Незалежності, Кудрика, Старомлинська, Нова, Галицька, Ко-
цюбинського, пл. Роксолани, вул.Л.Українки, Крип’якевича, Безгрішного), населення; с. Підмихалівці, населення. У чер-
гах можливі зміни. Дізнатись свою чергу також можна за особовим рахунком: https://energypay.oe.if.ua:8889/
GAVTurnOff/ або у чатботі Viber https://chats.viber.com/oeifuabot

(Подаємо в такій послідовності: Назва. Населені пункти. Основні споживачі)
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Коротко про головне:
Із 24 лютого ми живемо в іншо-

му світі.  І якщо ще рік тому у цей 
час українці роздумували над по-
дарунками від святого Миколая, то 
сьогодні навіть малята просять у 
Чудотворця перемоги, «суперсили» 
і теплих речей - для українських за-
хисників.

Допомога фронту потрібна по-
стійно. Особливо зараз, коли ста-
ло  холодно. Тож і дорослі, і діти 
громади об’єднуються разом, щоб 
забезпечити земляків-військових 
зимовим одягом, взуттям, буржуй-
ками… сплести сітку, спекти щось 
смачненьке, намалювати листівку. 
Дуже часто сайт міської ради ді-
литься цими історіями допомоги. 
Та є із них одна, доволі  масштаб-
на - фестиваль патріотичної пісні 
«Волі дух у кожнім серці», який 
не так давно єднав десятки сіл Ро-
гатинщини задля доброї мети. До 
того ж  став поштовхом для нових 
благодійних заходів. Про нього «Ін-
формаційний вісник» розповідав 
ще у № 5 від 31 жовтня.  Сьогодні  
- підсумуємо зроблене за місяць та 
надаємо детальний звіт придбаних 
за кошти благодійників речей.

Про фестиваль, донати та 
нові ініціативи

Нагадаємо, що з нагоди Дня захис-
ників та захисниць України і 80-річни-
ці створення УПА Рогатинська міська 
рада ініціювала фестиваль патріотич-

Назва        Кількість   Ціна
Комплект теплого одягу (у цю суму головно входять: 
зимові бушлати (23 шт), штани на флісі (24 шт), 
флісова куртка (23 шт), гольф (23 шт), а також 
за зверненнями захисників закуповували шапки (3 шт.), 
бафи (3 шт.), рукавиці (4 шт.)      - 100 522
13/006 L- 1 шт. ThermoSoft футболка (термобілизна) - 119 28 441
13/006 L- 1 шт. ThermoSoft кальсони (термобілизна) - 119 26 444
Зимові берци       - 10 15 250
Чоловічі гумові чоботи С-06 «Мисливець»   - 20 4 900
Утеплювач войлочний (для гумаків)    - 20 1224 
Сокира - колун      - 2 1540
Послуги «Нової Пошти»      3937 
        Загал.  182 258грн. 

Про особливу подяку
Усе закуплене вже доставлено за 

призначенням. Днями отримали кіль-
ка світлин від військових й такі рядки 
вдячності кожному небайдужому жите-
лю громади, який долучився до доброї 
справи:

 «Бійці 1-шої окремої танкової 
Сіверської бригади щиро дякують 
Рогатинській МТГ в особі Сергія На-
салика за надану допомогу (продукти 
харчування, спальні мішки, каримати, 
одяг, мийні та гігієнічні засоби тощо). 
Ця подяка кожній людині, яка вклала 

Це стало можливим завдяки націо-
нальному проєкту «Ноутбук кожному 
вчителю»,  у рамках співпраці Міністер-
ства освіти і науки України з компанією  
Google та за підтримки  ООН з питань 
освіти, науки і культури ЮНЕСКО. При-
строї працюють на операційній системі 
Chrome OS, звідси і назва – хромбуки. 
Нова техніка дозволить значно підви-
щити якість проведення освітнього 
процесу. 

 Нагадаємо, що в освітніх закладах 
громади наразі запроваджена змішана 
форма навчання – очна і дистанцій-
на. Про позитивні і негативні сторони 
діяльності шкіл в умовах воєнного ста-
ну міський голова Сергій Насалик  го-
ворив з педагогами під час вручення їм 
ноутбуків. Очільник громади зазначив, 
що війна змусила нас змінити пріорите-
ти. Сьогодні завдання освіти не лише  
виховати людину розумну, а, пере-
довсім, людину – патріота.

- Ми не зрозуміли за роки неза-
лежності, що процес навчання у шко-
лах мав би починатися з виховання 
українця. В освіті постійно ставили 
акцент на навчання, хотіли зробити 
з наших дітей великих математиків, 
фізиків, мовників, але при цьому – лю-
дей без національності. Нас дивува-
ли європейські стандарти освіти. 
На фоні своїх закордонних ровесників 
українські школярі вирізнялися висо-
ким всебічним розвитком. Але Поль-

• 16 листопада у читальному залі Рогатинської бібліотеки відбулась творча 
зустріч з поетесою Лідією Тернівською. «Під крилом поезії» - таку назву мала 
мистецька імпреза, присвячена 85-річчю поетеси з с.Добринів. Лідія Тернівська 
є автором трьох збірок поезії та співавтором колективних збірок літературного 
товариства «Журавлі». Колеги по перу, а також ті, хто любить поезію прийшли на 
творчу зустріч, аби стати свідками кохання Лідії Тернівської і Слова.

• Ці важкі часи повномасштабного вторгнення аграрії громади достойно про-
довжують виконувати свій обов’язок. Роблять все можливе, аби хліб був на столі 
у кожному домі. Вони активно працюють на усіх фронтах - волонтерять, підтриму-
ють фінансово ЗСУ, допомагають продуктами регіонам, де ведуться бойові дії. З 
нагоди професійного свята аграріям громади було вручено грамоти, висловлено 
слова подяки за стійкість, за підтримку армії, за важку, щоденну працю. Основу 
агропромислового комплексу громади складають 105 сільськогосподарських під-
приємств різних організаційно-правових форм господарювання, з них: 20 това-
риств з обмеженою відповідальністю та 85 фермерських господарств, які у своїй 
діяльності використовують сільськогосподарські угіддя громади.

•21 листопада  поклали  квіти з нагоди Дня Гідності та Свободи до пам’ятного 
знака Небесній сотні.  Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих 
на Майдані. Небесна сотня...Ми пам’ятаємо...

• 28 листопада виповнилось 125 років з дня відкриття залізничної колії «Хо-
дорів – Рогатин – Підвисоке». Цій важливій в історії міста і краю події  на Рогатин-
ській залізничній станції  був присвячений перфоманс. У мистецькій акції взяли 
участь представники влади, творчі колективи та громадськість міста. Наша заліз-
ниця була і досі залишається одним із найважливіших логістичних інструментів, а 
в часі війни ще й символом українського спротиву.

•Наприкінці листопада найстарша мешканка с.Добринів  Теодозія Луцишин 
відсвяткувала свій 103 день  народження. У цей день вітання від імені  громади 
довгожительці передала  староста округу Уляна Новосельська. 

•Працівниками служби у справах дітей Івано-Франківської районної держав-
ної адміністрації здійснено робочий візит до служби у справах дітей Рогатинської 
міської ради територіальної громади. Під час візиту відбулася зустріч з працівни-
ками служби, в ході якої обговорені питання організації першочергових заходів 
соціального захисту дітей, обліку дітей, які залишились без батьківського піклу-
вання, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опини-
лись у складних життєвих обставинах, надання громадою соціальної підтримки 
дітям, які влаштовані до закладів на цілодобове перебування, розвитку сімейних 
форм виховання дітей в територіальній громаді. 

•23 листопада відбулося чергове засідання комісії з питань захисту прав ди-
тини. Було розглянуто п’ять питань, які потребували колегіального вирішення, а 
саме: про здійснення правочинів щодо майна та житла, право власності чи право  
користування, яке мають неповнолітні, доцільності чи недоцільності позбавлення 
батьківських прав відносно неповнолітніх дітей та внесення змін до складу комісії 
з питань захисту прав дитини. За результатами засідання, комісією ухвалені від-
повідні рішення щодо вирішення порушених питань.

•Щорічно в четверту суботу листопада в Україні та світі вшановують пам’ять 
жертв Голодоморів 1932–1933 і масових штучних голодів 1921–1923 і 1946–1947 
років. Цього року ми відзначали цю дату під час повномасштабної війни. Знову 
проти українців росіяни застосовують геноцидні практики. Адже росія в цій війні 
переслідує ту саму мету, що й під час Голодоморів — знищити українську іден-
тичність і націю. З нагоди 90 роковин жахливої трагедії Голодомору-геноциду 25 
листопада у центральній бібліотеці відбувся перфоманс «Жити...Вірити...Пам’я-
тати», присвячений цій чорній сторінці рідної історії.

• 24 листопада відбулося чергове засідання 31 сесії міської ради. Серед клю-
чових питань порядку денного - затвердження: Програми енергозбереження та 
енергоефективності Рогатинської міської територіальної громади на 2023-2027 
рр.;Статуту комунального некомерційного медичного підприємства «Рогатинська 
центральна районна лікарня» у новій редакції; плану діяльності міської ради з 
підготовки проєктів регуляторних актів та графіку проведення відстежень їх ре-
зультативності на 2023 р. Рішенням сесії внесено зміни до бюджету громади на 
поточний рік, а також в низку програм. Головно вони стосувалися соціального за-
хисту та соціальних послуг, забезпечення прав дітей і молоді, розвитку та фінан-
сової підтримки житлово-комунального господарства. Під час засідання взято до 
уваги й інформацію про стан роботи із земельними ресурсами у громаді.

• Під час чергового засідання виконавчого комітету Рогатинської міської ради, 
яке відбулося 29 листопада було заслухано 27 питань. Левова частка із них сто-
сувалася: надання  соціальних послуг, включення до безоплатного харчування 
одиноких громадян похилого віку та осіб, які перебувають у складних життєвих 
обставинах,  призначення помічника краянам, які за станом здоров’я не можуть 
самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки; надання дозволу на 
вчинення правочину,  затвердження висновку органа опіки й піклування; упоряд-
кування нумерації об’єктів нерухомого майна; передачі товарно-матеріальних 
цінностей тощо.

Рішенням виконкому  надано одноразові грошові допомоги 70 жителям грома-
ди на загальну суму 155 500 грн. Загалом це - сім’ї, які виховують  дітей з інвалід-
ністю, котрі потребують щоденної або часткової сторонньої  допомоги. Крім того, 
громадяни з важким матеріальним становищем. 

• 27 листопада в Івано-Франківську стартувала благодійна спортивно-патріо-
тична акція “Місцеве самоврядування Прикарпаття – Збройним силам України”. 
Захід відбувся у форматі спартакіади і проводився поміж представниками місце-
вого самоврядування області: депутатами обласної та районної ради, міських, 
селищних та сільських територіальних громад. 

Ключовою метою змагання, присвяченого Дню Збройних Сил України та Дню 
місцевого самоврядування, став збір коштів на безпілотні літальні апарати для 
10-ої гірсько-штурмової бригади, котра перебуває наразі в найгарячіших точках. 
Тож умовою участі в акції - благодійний внесок, перерахований для підтримки цієї 
відважної бригади. До змагань долучилося близько 30 команд, а це понад 300 
учасників, які виборювали  першість у різних видах спорту (волейбол, футзал, на-
стільний теніс, шахи і шашки). Серед них, зокрема, й команда Рогатинської МТГ.

 

Звітуємо: теплі речі  - захисникам
ної пісні «Волі дух у кожнім серці», до 
якого активно долучилося багато не-
байдужих жителів краю (понад 30 сіл 
Рогатинщини). Оскільки територія гро-
мади велика, тож проведення заходу 
було розмежовано на кількох локаціях. 
Він проходив на базі будинків культури 
сіл Липівка, Конюшки та Верхня Липи-
ця, Княгиницького ліцею та безпосе-
редньо у місті Рогатині. У підсумку було 
передано у міську раду - 116 960 грн.

До придбання теплого одягу захис-
никам середньоденний заробіток також 
спрямували: працівники Рогатинської 
міської ради, ЦНАПу та старости окру-
гів, які загалом передали 64 300 грн, 
а також колективи фінансового від-
ділу, відділу культури, молоді і спорту, 
архіву, Центру професійного розвитку 
педагогічних працівників - 7 330. Крім 
того, ще 4800 грн вдалося зібрати під 
час чергової ініціативи - фестивалю ду-
ховної пісні «Із Богом за руку бороним 
свій край», який відбувся  21 листопа-
да. У підсумку загальна сума всіх бла-
годійних внесків  становила - 193 390 
грн.

Куди спрямували ці 
кошти?

Як і планувалося, усі гроші було 
спрямовано на закупівлю теплих ре-
чей та найнеобхіднішого для наших 
земляків, які зараз знаходяться у зоні 
бойових дій. Ми постійно спілкуємося з 
військовими, знаємо про їхні найакту-
альніші потреби. Тож за зверненнями 
Захисників було придбано такі речі:

Звіт про використання коштів, зібраних Рогатинською 
міською радою

часточку своєї душі, щоб наблизити 
перемогу. Слава Богу! Слава Україні! 
Слава ЗСУ і ВОЛОНТЕРАМ!»

Скільки ще часу до Премоги – не-
відомо. Але вона точно настане, бо 
за неї мужньо стоять наші воїни, 
які попри складнощі не втрачають 
бойового духу. Захисники   саме в 
цю секунду роблять неймовірне 
заради нас із вами. І ми тримаймо-
ся. Продовжуємо працювати над 
наступними партіями допомоги! 
Вдячні кожному, хто долучається 
й підтримує ЗСУ!

Освітяни Рогатинської громади 
одержали 27 хромбуків 

ща виховувала поляка, Німеччина – 
німця, Франція – француза, а Україна 
- …вундеркінда. Ми забули, що знання 
ще не є запорукою мудрості. Знання, 
засновані на любові до рідної землі є 
визначальними у побудові могутньої, 
заможної і незалежної держави. На 
мою думку, головна ціль української 
освіти нині – виховання відповідальної 
за свої вчинки людини, українця, який 
не відступає від своїх волелюбних 
принципів, українця, який не виїжджає 
за кордон, а будує Україну тут і зараз, 
українця, який боронитиме свою зем-
лю до останнього подиху.

Те, що Україна сьогодні живе і бо-
реться – велика заслуга українських 
вчителів. Всупереч недосконалості 
освітньої системи в плані національ-
ного виховання, вони все ж зуміли 
прищепити дітям любов до рідної зем-
лі. Війна, звісно, неабияк вплинула на 
освітній процес в Україні, однак не при-
меншила запалу дітей до навчання, а 
вчителів  - до виконання своїх почесних 
обов’язків  - навчати. Підтримка міжна-
родних партнерів України, щодо тех-
нічного забезпечення комунікації між 
учнями та вчителями в умовах війни, 
дозволяє використовувати всі можли-
вості для виховання і навчання майбут-
нього нашої держави.

Варто зазначити, що благодійний внесок у сумі 10 тис. грн. було спрямовано 
на безпілотні літальні апарати для 10-ої гірсько-штурмової бригади.

• 6 листопада в Україні відзначили День працівників соціальної сфери. З цієї 
нагоди міський голова С.Насалик  зустрівся з представниками соціальних служб, 
подякував їм за наполегливу працю та нагородив грамотами кращих працівників 
галузі. Опіка  і допомога  людям -  є головним завданням соціальних служб.  У 
громаді діє Програма соціального захисту та соціальних послуг. За фінансової 
підтримки Рогатинської міської ради функціонують 5 соціальних маршрутів та 
програма забезпечення гарячим харчуванням жителів міста, які перебувають у 
скрутних життєвих умовах. З травня запрацювала і Програма підтримки внутріш-
ньо переміщеним або евакуйованим особам у зв’язку з введенням воєнного ста-
ну.


